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   ASSOCIATION DE LA RUE DU COLONEL FABIEN -  78220 VIROFLAY 
 
    PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU 25 JANVIER 2019 
 
I. Ouverture de la séance. Le quorum requis par l’article 18 de nos statuts étant atteint, la Présidente, 
Sabine Besnard, souhaite la bienvenue aux personnes présentes et ouvre la séance à 21h.00. 
 Rappel de l’ordre du jour : 
 . Vote d’adoption du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 12 janvier 2018. 
 . Rapport d’activité de l’année 2018 et vote d’adoption. 
 . Rapport financier de l’exercice 2018 et vote d’adoption. 
 . Vote sur le montant de la cotisation 2019. 
 . Projets pour l’année 2019. 
 . L’action de l’UUDP. 
 . Renouvellement du Conseil d’Administration. 
 . Questions diverses. 
 
II. Adoption du procès-verbal de l’année 2018. 
 Ce procès-verbal, dont la copie a été transmise à chaque adhérent, est mis aux voix et adopté 
à l’unanimité moins une abstention. 
 
 
III. Rapport d’activité de l’année 2018 et vote d’adoption . 
 1. Sortie au Musée d’Orsay ( Exposition Degas ) ,le 10 février, sous la conduite de Sylvie Gazanois. 
Elle a été fort appréciée des participants. 
 
 2. L’Echange de Plantes , chez Yu-Ing et Alexis Galley, le 26 mai, a remporté un franc succès. Le 
beau temps était au rendez-vous et les participants ont pu en outre déguster un délicieux crumble à la 
rhubarbe offert par la maîtresse du logis. Bravo. 
 
 3. La Visite culturelle du Quartier de l’Arsenal, le 15 septembre, sous l’égide de notre conférencière 
Sylvie Gazanois , nous a donné l’occasion de nous plonger dans l’architecture de ce quartier, entre autres 
l’Arsenal lui-même et des édifices sur l’ancien domaine des Célestins ; citons la Bibliothèque de l’Arsenal 
( avec, en face, l’oeuvre d’Ipoustéguy :  « L’Homme aux Semelles Devant » en hommage à Rimbaud ),  
l’Ecole Massillon ( Hôtel Fieubert, ancien Hôtel Saint-Pol), et un certain nombre de porches de style et de 
beaux balcons à l’espagnole dans les rues avoisinantes, ainsi qu’une horloge ancienne, rue Beautreillis. Le 
parcours s’achève Gare (= port ) de l’Arsenal. 
 
 4. Le Salon du Vin a réuni vingt personnes chez Jean-Baptiste Pinton et Sylviane Gouaislin, le 10 
novembre, autour d’un présentateur expérimenté : Alexis Rautureau, qui nous a introduits à l’art de la 
dégustation et nous a fait goûter cinq vins d’Espagne plutôt peu connus chez nous: deux blancs 
(« Txakolina »du Pays Basque et « Rias Baixas » de Galice ),deux rouges(« Mallorca »  de Majorque et 
« Priorat » de Catalogne ) et un amontillado « Montilla Moriles », d’Andalousie. La présentation, comme la 
dégustation, a vivement impressionné l’assistance. 
 
 Nous félicitons et nous remercions toutes celles et tous ceux qui ont  organisé et animé ces 
manifestations. 
 
 Vote sur le rapport d’activité. 
 Le rapport d’activité est mis aux voix et adopté à l’unanimité. 
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IV. Rapport financier pour l’exercice 2018 et vote d’adoption. ( sommes en euros ). 
 
Dépenses      Recettes 
 
-  Assurance :      72,17  - Excédent 2017 :   2662,45 
-  Secrétariat :        6,48  - Cotisations (17 cotisants)    398,oo 
-  Activités :    883,27  - Intérêt livret A       16,58 dont : 
 .Frais Assemblée Générale :  44,54 
 .Visite expo Degas :  85,oo 
 . Visite quartier Arsenal :    170,oo 
 . Salon du Vin :           530,oo 
 . Echange des plants : 53,73 
     ______      _______ 
Total des dépenses :   961,92  Total des recettes :   3077,03 
Excédent :             2115,11  
 
 Vote sur le rapport financier. 
 Le rapport financier est mis aux voix et adopté à l’unanimité.  
 
V. Vote sur le montant de la cotisation  2019. 
 A l’unanimité, l’Assemblée maintient le montant de la cotisation annuelle à 25 euros. Cette décision 
devra être entérinée par le Conseil d’Administration à sa prochaine réunion. 
 
VI.Projets pour l’année 2019 . 
 1. Echange de plantes . 
 Il aura lieu le samedi 18 mai. Le lieu de cette rencontre reste à fixer. 
 2. Fête de la rentrée . 
 La date suggérée est le 14 septembre, peut-être le 15. Ce sont les journées du Patrimoine. Certains y 
voient un inconvénient, d’autres pensent qu’on peut fort bien concilier les deux. La forme que prendra cette 
fête reste à préciser. 
 3. Sortie culturelle .       
 On en envisage une éventuellement pour le mois d’octobre. Le style reste à choisir : visite ou 
exposition à thèmes. Isabelle Mélin  et Sylvie Gazanois pourraient nous conseiller.  
 
VII. Action de l’UUDP . 
 André Bassez, Président de l’UUDP Viroflay, expose l’action de son Association au cours de l’année 
écoulée et fait le point de la situation environnementale de la commune et des alentours. 
Son rapport figurera en annexe au présent procès-verbal. ( Annexe I ) 
 
VIII. Renouvellement du Conseil d’Administratiobn . 
 Comme de règle, le Conseil d’Administration se démet de ses fonctions. Madame Brigitte Lellouche, 
qui a déménagé, ne se représente pas. Madame Françoise Dutray s’offre à la remplacer et est élue à 
l’unanimité . Les autres membres sortants se représentent et sont réélus à l’unanimité. Les membres du 
nouveau Conseil sont : Mesdames Sabine Besnard, Françoise Dutray, Clare Gaffney-Sicard, Yu-Ing Galley, 
Sylviane Gouaislin et Josiane Saison, Monsieur Pierre Tabourier. 
 
IX. Questions diverses . 
 Nous rappelons le départ de la famille Lellouche, partie résider à Versailles. Elle a été remplacée par 
Rémy et Emilie Boutin et leur petit Victor, âgé d’un an. Bienvenue aux nouveaux arrivants ! 
 Bernard et Françoise Chuet vont nous quitter eux aussi. Nous leur souhaitons tout le bonheur 
possible dans leur nouveau lieu de résidence. Un nouveau couple avec deux enfants va venir habiter leur 
maison. 
 De nouveaux locataires, la famille Destrez, occupent maintenant le N°25 rue des Sables. Madame 
Destrez (Sylvie) participe aux activités. 
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 Il est rappelé à tous nos amis de la rue de prendre bien soin de gêner le moins possible leurs voisins 
en garant leurs voitures, et d’observer les dates de changement de côté. 
 Il est également recommandé de prendre garde à ne pas encombrer les trottoirs avec les poubelles, 
afin de faciliter le passage des piétons, notamment ceux qui ont des poussettes. 
 Le problème de la vitesse dans notre rue n’est toujours pas résolu. Remarque est faite à ce sujet que, 
dans la rue du Général Galliéni, notre voisine, la limitation à 30km/h n’est pas assez clairement indiquée. 
 
X. Clôture de la séance . 
 L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h.50 
 
 
 
 
Viroflay, le 21 février 2019 
 
 
La Présidente : Sabine Besnard   Le Secrétaire :Pierre Tabourier  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pièce jointe : une annexe de 2 pages (Annexe I) : « Actions UUDP-Viroflay en 2018 »  
 
 
 

  
 
 
 


